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(Anfrage) Fliichtlingsunterkunft Meglingerstral3e 7

BA-Antrags-Nr. 20-26 | B 07540 des Bezirksausschusses
des Stadtbezirkes 19 - Thalkirchen-Obersendling-Forstenried-Fiirstenried-Solln vom
11.03.2025

Sehr geehrter Herr Dr. Weidinger,

bei dem o. g. Antrag handelt es sich um eine laufende Angelegenheit der Verwaltung,
weswegen die Erledigung auf dem Biroweg erfolgt.

Zu den vom Bezirksausschuss des 19. Stadtbezirks Thalkirchen-Obersendling-Forstenried-
Furstenried-Solln gestellten Fragen moéchte ich Ihnen nach Rickmeldung der zusténdigen
Fachabteilungen wie folgt antworten.

Frage:

.Welche Personengruppen sollen in der Unterkunft untergebracht werden? Wird es eine
Aufteilung nach Mannern, Frauen, Frauen mit Kindern oder Familien geben?*

Antwort:

Die Belegung wird mit Paaren und Familien erfolgen. Nach derzeitigem Stand wird es sich bei
dem Personenkreis um Gefliichtete aus der Ukraine handeln.

Frage:

»Die Unterkunft soll Gber 60 R&ume mit insgesamt 183 Betten verfligen. Inwiefern werden die
ehemaligen Wohnungen innerhalb des Gebaudes als Aufenthaltsraume oder
Innenspielflachen fur Kinder genutzt?*

Antwort:

Auf jeder Etage des Gebaudes befindet sich ein Aufenthaltsraum von 82 mz2 bis 146 m3 fir die
Bewohner*innen sowie insgesamt zwei Raume flr die Unterstitzungsangebote der
Integrationsarbeit mit Kindern, Jugendlichen und Familien in Unterkinften (KiJuFa).
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Frage:

Welche MalRBhahmen sind fur den Au3enbereich vorgesehen? Insbesondere interessieren die
Bezirksausschussmitglieder Planungen hinsichtlich von Spielplatzen und der Méblierung zur
Schaffung von Aufenthaltsqualitat fur die Bewohnerinnen und Bewohner.*

Antwort:

Die AuRenanlagen der Unterkunft fiir Gefliichtete an der Meglingerstral3e 7 werden in diesem
Sommer neugestaltet. Neben einer Terrassenmaoblierung mit Tischen und Béanken sowie
Hochbeeten sind einige Platze fur Kinder und Jugendliche geplant, darunter ein Kletterturm,
ein Sandkasten, Schaukeln und Wippen, sowie ein Basketballkorb und eine Tischtennisplatte.

Frage:

LIn vielen Unterkilinften stellt sich das Problem, dass Frauen mit Kindern, die nachts die
Toilette aufsuchen, die Zimmertir abschlieRen missen. Die Kinder verbleiben unbeaufsichtigt
in den Zimmern. Wie wird in der Unterkunft MeglingerstralRe 7 sichergestellt, dass Frauen mit
Kindern nicht in diese Situation geraten? Welche baulichen oder organisatorischen
Maflnahmen werden getroffen, um zu gewéhrleisten, dass Manner keinen Zutritt zu den
Frauenetagen haben?*

Antwort:

Bei der Belegung wird darauf geachtet, dass Familien mit Kindern in separaten Gebaudeteilen
untergebracht werden. Im Geb&ude sind rund um die Uhr sowohl Sicherheitspersonal als auch
Beschaftigte des Betriebs, die standig Rundgdnge im Gebaude durchfihren.

Der Antrag Nr. 20-26 / B 07540 des Bezirksausschusses des Stadtbezirkes 19 - Thalkirchen-
Obersendling-Forstenried-Firstenried-Solln vom 11.03.2025 ist damit
geschaftsordnungsgeman behandelt.

Bei weiteren Fragen kdnnen Sie sich gerne an das Gruppenpostfach
kommunikation.ufw.soz@muenchen.de wenden.

Mit freundlichen GrifRen

gez.

Dorothee Schiwy
Berufsmafige Stadtratin
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